Correction des exercices bonus

Un jean qui co(tait au départ 45€ est en promotion a -40 % .

- L\UV Calculer son nouveau prix.
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Une console colte normalement 280€.
Elle est ici en réduction a -20%.
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o
)

9 _ Qo xLED
Prix ( €) Qbo v T /;(;;—/—

Pourcentage ( % ) A OO ﬂzo ? - 6 6

—

e ~D

La réduction est de 56€.

Donc la xbox co(ite 280 - 56 = 224 £

Un vélo colte 300 €.

réduction de 28%.

Combien va-t-il cotter?
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La réduction est de 84£€.

Le nouveau du vélo est donc 300 - 84 = 216 €.

Une super promo arrive et annonce une




Quel est la masse de matiére grasse contenue dans ce pot ?

CREME FRAICHE
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La masse de matiére grasse contenue dans ce pot est de 150g.

Un concessionnaire vendait une voiture 8000£. Elle bénéficie d'une
réduction et son nouveau prix est désormais de 6800€.

_AooEE— Quel est son pourcentage de réduction ?
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Dans un pot de 250g de confiture de fraises, il y a 60% de fruits.

confiture de Calculer la masse de fruits contenue dans ce pot de confiture.

fraises
i ? 60
60% de fruits Masse de fruits (g )
L 250g |
Masse totale de confiture (g) 250 100
?=m ? = 150g Il y a 150g de fruits dans ce pot de confiture.
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